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APBOV ÀDC

EM:
EsrADo DA paRnÍga

CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE

CASA SENADOR RUI CARNEIRO

ATA DA 12E SESSÃO ORDINÁRIA DO 19 PERÍODO LEGISLATIVO RÊALIZADA NA

CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE EM 23 DE MAIO DE2024.

Aos vime e três dias do mês de maio, do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade

de Mamanguape, Estado da Paraíba, no prédio onde funciona a casa Senador Ruy

Carneiro, situada na Rua Duque de Caxias Ne 123, sob a presidência do vereador
RANIERY OLIVEtRA VERíSSIMO da vice presidente MARIA DAS GRAçAS RtBEtRO DA SILVA,

secretariado pelos vereadores DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO LIRA e CARLITO

FERREIRA DA SILVA FILHO, 1s e 2e sccretários respecüvamentc. Em seguida, o Sr.

presidente com a proteção Divina saúdâ a todos, e logo após, fez a leitura da abertura
da 12a sessão ordinária do primeiro período. Conúnuando, o presidente Raniery explicou
que na pauta de hoje estará sendo feito a primeira apresentação do PROJETO DE LEI DA

tDO ( Lei de Diretrizes Orçamentária )- ESrABELECE AS DIRETRIZES PARA ELAEoRAçÃO

DO ORçAMENTO GERAT DO MUNTCíP|O RELATTVO AO EXERCíC|O DE "2O2s" E ADOTA

OUTRAS PROVIDÊNChS. Em seguida, convidou o secretário da casa para fazer a leitura

da ata da sessão anterioL que após lida, foi aprovada por todos os vereadores presentes.

Logo após, o presidente Raniery disse que todos tem o seu direito de reivindicar e fazer

protestos, desde que seja feito de maneira pacífica, não podendo passar dos limites,

porque a mesa diretora e os demais vereadores desta casâ tem que cumprÍr com as leis

e com o regimento ínterno desta casa. Logo após, o presidente fez a leitura da lei do

código penal, explicando quando existe crime contra o poder público e a união. Em

seguida, facultou a palavra ao vereador LUCIANO CASTOR DE SOUZA, que após saudar a

todos em nome da polícia militar e a guarda civil, que estar presente na sessão.

Continuando, o vereador Luciano a8radeceu a gestão por atender e cumprir com o
aumento salarial dos encanadores e de outras classes que a muito tempo não tinham

aumento. Em seguida, lamentou o que houve em Mamanguape na semana passada, na

ocasião em que o deputado Eduardo Brito, o deputado Agnaldo Ribeiro e o Denox,

trouxeram o asfalto para a Rua São Pedro e São Paulo e a prefeita Eunice proibiu, igual

fuz no ano passado quando o deputado Eduardo quis fazer as festas.iuninas em nossa

cidade, já que ela não íria fazer, e ela tentou proibir quebrando o calçamento das ruas

no local da festa, para gue o deputado não fizesse. Continuando, o vereador Luciano

perguntou qual o real motivo da prefeita juntamente com o secretário Flávio Serafim não

querer o asfalto? Em seguida, o vereador Luciano disse que a prefeita alegou que não

ünha a liberação para fazer a obra, mas quero dizer que o deputado Eduardo protocolou
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a liberação enviando através de Email e ela nem sequer abriu o referido Email, por pura

picuinha. Logo após, o vereador Luciano entregou a cópia do Email a cada vereador para

confirmar que a empresa realmcnte cnviou ao município. Neste momcnto, o presidente

Raniery pediu ao povo na galeria que não batessem palmas e nem levantassem cartazes,

porque em sessões ordinárias não é permitido, tendo que cumprir com o regimento
interno da casa. Voltando a fala, o vereador Luciano disse não achar nada demais a
população se manifestar através de cartazes. Logo após, apresentou REQUERIMENTO DE

NA 1231 2024 - SOLICITANDO A CONTRIBUIçÃO DOs VEREADORES PARA SOLICITAR A

PREFEITA MARIA EUNICE DO NASCIMENTO PESSOA, PARA ELA ASSINAR A LIBERAÇÂO DO

SOLO PARA A CONTINUAçÃO DO ASFALTO. Continuando, o vereador pediu aos colegas

vereadores que não retirem de pauta e aprovem esse requerimento porque é de suma

importância essas obras trazidas pelo deputado Eduardo Brito, que só quer o bem de

nossa população. Em seguida, o vereador Luciano apresentou outro REQUERIMENTO DE

N9 I24/ 2024 - SOLICITANDO A PREFEITA CONSTITUCIONAL DE MAMANGUAPE O

REAJUSTE SALARIAL DOS CARGOS DE AUXILIAR DE SERVIçOS GERAIS, GARIS E

MERENDEIRAS. Aparteou o vereador Feliciano, parabenizando e se acostando a fala do
vereador Luciano, dizendo também lamentar que o presidente Raniery queira reprimir
o povo na galeria de levantar os seus cartazes, que já vem sendo perseguidos pela

prefeita e pelos os vereadores que foram a delegacia denunciar e proibir a chegada de

asfaltos em nossa cidade, por ser um pedido do deputado Eduardo Brito, Voltando a fala,

o vereador Luciano disse que em nenhum momento falou sobre palmas, e sim sobre

cartazes. Em seguida, foi facultada a palavra ao vereador ANTÔN|O MÁXIMO DA SILVA

NETO, que após saudar a todos, lamentou as atitudes de algumas pessoas na galeria,

tendo que fazer protestos com argumentos sérios, respeitando os vereadores dessa

caÉ, que vem prezando pelo um trabalho correto. Logo após, o vereador Neto da saúde

apresentou REQUERIMENTO DE Ne 1251 2024 - SoLICITANDo A RECUPERAÇÃO DA

AVENIDA PRINCIPAL COMPREENDIDA DESDE A RUA DUQUE DE CAXIAS ATÉ A RUA DOM

VITAL. OUtrO REQUERIMENTO DE N9 126 / 2024 _ SOLICITANDO A AMPLhÇÃO DO

TRANSPORTE DA SAÚDE OFERTADO EM IMBIRIBEIRA, PARA ATENDIMENTO DAs

COMUNIDADESDE BREJINHO, JOÃO PFREIRA, IMBIRIBEIRA, ÁEUA PRIA E BARRO

BRANCO. Outro REQUERIMENTO DE N9 I27 I 2024 - SOLICITANDO A AMPLIAçÃO DO
,.MAMANGUAPE CUIDA", COM A ADIçÃO DE AçÔES RECREATIVAS PARA AS CRIANçAS

DURANTE O ATENDIMENTO DOS PAIS OU RESPONSÁVEIS. Em seguida, se acostou as

palavras do presidente Raniery em relação a obedecer às leis federais contra crimes e

badernas a ordem pública. Continuando, o vereador Neto da saúde disse mais uma vez

lamentar que certa pessoâ queira tentar levantar um cenário em nossa cidade para se

fazer de víüma para a população, querendo fazer obra de todo jeito, sem documentação

nenhuma, cabendo só a prefeita liberar o solo para fazer obras ou não. Aparteou o

vereador Luciano, dizendo que por ser uma obra federal, o único documento que precisa
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é de uma autorização da prefeita, que proibiu o asfalto da Rua São Pedro e São Paulo e

das outras ruas também. Continuando, o vereador Luciano disse que a prefeita Eunice

não fez ncnhuma obra estruturante em Mamanguape, scndo a única prefeita que vai

têrminar o seu mandato cassado, diferente do deputado Eduardo Brito, que teve todas

as suas contas aprovadas. Voltando a fala, o vereador Neto da saúde disse que o ex

gestor deixou tantas dívidas em nossa cidade, que deu trabalho a prefeita Sovernar. Em

seguidá, foi facultada a palavra ao vereador FELICIANO FRAGOSO DOS SANTOS, que após

saudar a todos, disse que todas manifestação são bem vindas, lamentando que esta casa

tenha acionado a policia e a guarda municipal por causa do protesto pacífico da

população. Continuando, o vereador Feliciano disse que em Mamanguape exíste dois

grupos, um que só quer o beneficio para o povo e o outro que quer impedir a vinda de

obras para nossa cidade, através de uma prefeita mesquinha, usando de picuinha,

ficando contra o povo e querendo se perpetuar e voltar ao coronelísmo. Aparteou o

vereador Guilherminho, se acostando ao presidente Raniery em relação a não poder se

manifestar em sessões ordinárias, dizendo ter certeza que o povo da galeria vai entender

e não irá fazer baderna. Logo após, o vereador Guilherminho perguntou ao vereador

Feliciano qual o valor da obra do asfalto trazido pelo Denox? Voltando a fala, o vereador

Feliciano disse que os vereadores da situação ficam falando em fiscalizar a obra do

asfalto do Denox trazida pelo deputado Eduardo Brito, mais não vão fiscalizar a obra da

escola de Pitanga, que inclusive já houve vários superfaturâmentos nessa gestão, a

exemplo da vacina da covid, da pintura da escoÍa de Pitanga e várias outras obras que

estão embutidas e pode dar até prisão, tendo que esta casa fiscalizar essa gestão da

perseguição e do descaso. Pela ordem, o presidente Raniery perguntou ao vereador
Barra, se ele tem em mãos o boletim de ocorrência da denúncia dos vereadores dessa

casa que foram a delegacia? Aparteou o vereador Luciano, dizendo que o valor da obra

estar na placa, que é de 33 milhões. Em seguida, o vereador disse que por traz da

prefeitura o rio Bandeira estar aterrado, por causa do lixo, escoando para a rua e

entrando nas casas do povo, sendo um crime ambiental. Voltando a fala, o vereador
Feliciano disse que a prefeita além de vetar o asfalto, também vetou a assinatura de

cinco milhôes para asfaltar a zona rural. Em seguida, foi facultada a palavra ao vereador

JoÃo BELINO E SILVA NETO, que após saudar a todos, apresentou REQUERIMENTO DE

N9 128/ 2024 - SOLICITANDO UMA CÂMARA FRIA PARA CONTEMPLAR OS MARCHANTES

DO MERCADO PÚBLICO. OUtrO REQUERIMENTO DE N9 130/ 2024 - SOLICITANDO A

TERRAPLANAGEM NA SEGUNDA TRAVESSA TEREZA SOARES, COM REFERÊNCIA DE

LOCALIDADE PRÓXIMO AO PROJETO AMPARAR. Em seguída, o vereador Neto Belino

lamentou mais uma vez a fala do vereador Feliciano em dizer que eu e o vereador
Raniery fomos a delegacia apresentar boletim e ocorrência contra obras para nossa

cidade, sendo mentira dele, que tem mania de falar inverdades aqui, jogando para a

população nas redes sociais, falando mal dos vereadores dessa casa e depois se reüra e
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vai embora, sem nem aprovar as matérias em prol da nossa cidade. Em seguida, o
vereador disse que os valores das obras da prefeita Eunice estão as claras para quem

quiser saber. Logo após, o vereador Neto Belino dissc que ninguém é contra a vinda de

investimentos para Mamanguâpe, dizendo que foi a delegacia com o presidente Raniery
pedir que fizesse o asfalto em outras ruas que ainda não foram licitadas. Em seguada, o
vereador Neto Belino agradeceu a gestão por calçar as ruas das Bananeiras. Aparteou o
vereador Carlito, lamentando a fala do vereador Barra, que mais uma vez fica fazendo
graves acusaçôes, jogando para â plateia e depois se rêtira antes de terminâr a sessão,

sendo um desrespeito com essa casa legislaüva, e por isso deixo o meu repúdio com a

atitude do vereador Feliciano. Aparteou o vereador Neto da saúde, dizendo que existe

uma falta de transparência por parte do Denox em relação ao valor da obra dito pelo

vereador Luciano castor. Neste momento o presidente Raniery juntamente com a mesa

diretora também deixa um voto de repúdio a fala do vereador Feliciano, em ficar fazendo

acusações contra os vereadores dessa casa e jogando para a população de

Mamanguape. Continuando, o presidente RANIERY pediu ao povo de Mamanguape que

venha a esta casa assisür as sessões até o final, para ver quem realmente representa a

nossa cidade. Em segulda, apresentou REQUERIMENTO DE Ne 01/ 2024 - SOLICITANDO

A PAVIMENTAÇÃO ASTÁITICN PARA A RUA GENERAL VITORINO, CENTRO DE

MAMANGUAPE. Apresentou outro REQUERTMENTO DE Ne 02 /2024 - SOLICITANDO A

DEPUTADA ESTADUAL DANIELE DO NASCIMENTO RODRIGUES PESSOA, QUE DESTINE

EMENDA PARLAMENTAR PARA A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DAS DUAS VIAS DA

AVENIDA ALUíZIO ALVES PEREIRA, NO DISTRITO MECÂNICO, QUE É A RUA PRINCIPAL

DESSA LOCALIDADE. Logo após, facultou a palavra ao vereador DIEGO DE MEDEIROS

PÊIXOTO TOSCANO LIRA, que após saudar a todos, agradeceu a Deus por estar aqui. Em

seguida, também lamentou a fala do vereador Feliciano em querer enganar a população

de Mamanguape com acusações infundadas e mentirosas. Logo após, agradeceu a

presença da guarda munícipal e da polícia civil na sessão de hoje. Em seguida,

apresentou REQUEIMENTO DE Ne 127 / 2024 - SOLICITANDO QUE SEJA IMPLEMENTADA

A PAVTMENTAçÃO EM PARALELEPípe OOS rrta nUa ISABELÂNGELA DA CONCETÇÃO. Outro
REQUERIMENTO DE N9 T22/ 2024 - SOLICITANDO QUE SEJA IMPLEMENTADO A

PAVTMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDOS NA RUA SEVERTNO SOARES BARBOSA. Outro
REQUEIMENTO DE N9 129 / 2024 - SOLICITANDO REPAROS NA PAVIMENTAÇÃO DA RUA

DUQUE DE CAXIAS. Continuando, o vereador lamentou e deixou o seu voto de repúdio
a algumas pessoas que tenham vinda a sessão para querer badernar. Aparteou o
vereador Neto Belino, dizendo que neste momento estar circulando nas redes sociais

que eu e o presidente Raniery tinha pago a uma certa pessoa para fazer um vídeo sobre

a vinda do povo aqui na sessão de hoje. Pela ordem, o presidente Raniery lamentou
essas mentiras envolvendo o seu nome e do vereador Neto Belino- Em seguida, disse

que jamais irá permitir fazerem baderna nessa casa de leis. Voltando a fala, o vereador
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Diego disse ficar muito triste com o que houve aqui na sessão. Logo após, fez lembrar ao

vereador Luciano Castor, que em gestões passada ele também quis fazer a festa de São

Sebastião c o ex gestor não deixou, como também o ex governador Ricardo Coutinho
quis calçar Mamanguape e ele não deixou. Em seguida, foi facultada a palavra ao

vereador CARLITO FERREIRA DA SIIVA FILHO, que após saudar a todos, parabenizou e

reafirmou o compromisso dessa casa com a população Mamanguapense. Logo após,

disse que pode contar com o apoio do vereador Carlito, que é favonável a todo tipo de

investimento para nossa cídade, mais que seja tudo com responsabilidade e dentro da

legalidade. Em seguida, reforçou o seu pedido a gestão, para que inclua no calendário

de calçamentos, a Rua Maria do Livramento, as três ruas de pitanga e as ruas de

lmbiribeira que ainda não foram calçadas. Em seguida, o Sr. presidente agradeceu mais

uma vez a presença da guarda municipal e da polícia Mílitar que vieram dar um apoio a

sessão ordínária. Continuando, convidou a toda população para irem assistirem amanhã

as 19 horas na praça da matriz a abertura da programação dos festejos juninos de nossa

cidade. Logo após, colocou em votação a matéria em pauta, sendo todas APROVADAS

POR UNANIMIDADES. Nada mais havendo a tratar, declarou encerrada a presente

sessão. Do que para constar, foi lavrada a presente ata, que vai assinada por quem de

direito.

Sala das sessões da câmara municipal de Mamanguape, em 23 de maio de 2O24.

APROVADO

EM .,1</oe /2h

RANIERY OLIVEIRA VERÍS$MO

PRESIDENTE

DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO

TOSCANO TIRA

19 SECRETÁRIO

MARIA DAS GRAçAS RIBEIRO DA SILVA

VICE.PRESIDENTE
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CARI.ITO FERREIRA DA SILVA FILHO

29 SECRETÁRIO
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